

为抢摊位上演“全武行”

原“摊主”将人打成脑震荡,承担70%民事责任

本报8月20日讯(记者王帅) 因为争夺位置好的摊位,双方大打出手,造成一人脑震荡。近日,章丘市人民法院审理了这起案件。

事情起源于2013年11月份,本在双山街道办事处芙蓉街双山医院门口摆摊卖小商品的甄某,几个月来发现,摆摊买衣服的颜某总是抢占其摊位。

甄某称,自己从该地点摆摊,到双方冲突发生时,已经有七月有余,该摊位的形成属于自发。而在颜某抢占其摊位时,甄某明确告知其离开其摊位,并向颜某说明该摊位已被摆摊的时间,当时颜某答应不再抢

占。甄某称,第二日,甄某发现颜某依然继续占用该摊位,争战中颜某动手打甄某,甄某予以还击。

被打者颜某称,因争抢摊位发生争吵后,甄某殴打自己致使自己脑震荡,全身多发软组织损伤,在医院住院九天,并花去医疗费6200元。在报警后,甄某拒绝调解。原告甄某请求判令被告甄某赔偿医药费、误工费、护理费、住院伙食补助费、交通费等共计20838元,诉讼费由被告承担。

法院审理认定,在双山街道办事处芙蓉街小吃街路段北,因争抢摊位,甄某与颜

某发生争吵,双方互相抓扯。颜某伤后当日入院治疗,实际住院9天,诊断为“脑震荡,全身多发软组织损伤”,颜某支付医疗费6215.08元。2014年2月,章丘市公安局双山第二派出所作出《调解终结书》,当事人双方未达成调解协议。

庭审中,甄某申请对颜某的误工时间进行司法鉴定,2015年5月,山东大舜司法鉴定所受法院委托作出鉴定意见书,鉴定意见为“被鉴定人颜某误工时间为45天”,双方对此鉴定意见均无异议。

法院认为,行为人因过错

侵害他人民事权益,应当承担侵权责任。被侵权人对损害的发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任。

涉案路段摊位系自发形成,在不违反相关城市管理规定的情况下,摊位先到先占,甄某因颜某占用其曾经占用过的摊位而对颜某造成侵害,甄某负有较大过错,应当承担侵权责任。而颜某未能理性处理双方纠纷,与甄某争吵并相互抓扯,其自身也有过错,可以减轻侵权人甄某的赔偿责任。最终法院酌定由甄某对颜某的损失承担70%的民事责任。

盗伐“情敌”树木,不料自己栽了

本报8月20日讯(记者王帅) 怀疑前妻与他人私奔,便盗伐他人林木,结果被警方抓获。近日,章丘市人民法院审理了这起盗窃案,当事人王某某因犯盗伐林木罪被判刑。

据了解,2014年10月30日,章丘市人民检察院指控被告人王某某犯盗伐林木罪,向法院提起公诉。原来,2013年春,被告人王某某盗伐王某柱在章丘市高官寨镇胥家村东坡种植的杨树,包括五年树龄的107速生杨509棵,以及三年半树龄的107速生杨330棵。经章丘市林业局鉴定,被盗伐的839棵107速生杨立木材积共计87.732立方米。

2014年3月10日,被告人王某某在其家中被公安机关抓获,归案后如实供述了犯罪事实。据王某某交代,2013年4月2日,其与前妻李某芳因感情不和经法院判决离婚,而王某某怀疑王某柱与李某某私奔。打翻醋坛子的王某某,为了报复王某柱,趁王某柱外出打工之机,盗伐了王某柱种植的八百余棵杨树。

庭审中,法院认为,被告人王某某以非法占有为目的,盗伐他人林木,数量巨大,其行为已构成盗伐林木罪,应追究其刑事责任。章丘市人民检察院指控的罪名及犯罪事实成立。被告人王某某归案后如实供述了犯罪事实,对其予以从轻处罚。

考虑到王某某赔偿被害人王某某经济损失人民币37000元,取得了王某某的谅解,法院最终判处王某某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币五千元。

精神疾病小伙快车道上穿行

家人焦急寻找,多亏交警及时伸援手



交警和男子父母在路边安抚男子。记者王帅 摄

本报8月20日讯(记者王帅) “多亏交警同志帮助找着他,不然还不知道出啥事呢。”18日清早,一名患有精神疾病的小伙从家中走失,其父母焦急寻找,最终在交警的帮助下,将正在国道快车道逆向穿行的小伙安全寻回。

据了解,18日早9时20分许,正在309国道双山路口值勤的市公安局交警大队文祖中队民警齐善成,辅警李健、李鑫接到一名群众求助,称其患有精神疾病的儿子外出走丢了,有人说在309国道发现过。“当时找人的老夫妻俩骑

着个电动车,神情很是慌张。”齐善成说,老人告诉他,儿子26岁,劲特别大,因为有精神疾病,怕自己跟妻子制服不住儿子,专门带了一根木棍要绑回来。听老夫妻说完情况,齐善成跟另两位辅警立即驾驶警车在309国道沿线寻找。

当巡逻至齐鲁理工学院附近时,齐善成发现,一名年轻男子正沿着国道中央护栏逆向穿行。因为该路段车流量大,速度较快,驶过的车辆不住的鸣笛,而年轻男子似乎被车声惊吓,反而不知所措,逆着车流行走,并不顾来向车辆,在机动车道

穿行。“我们怕突然围上去再次惊吓到他,反而更容易发生事故,便找准车流少的间隙,三个人去堵他。”齐善成告诉记者,围堵年轻男子时,男子行动很敏捷,直往三人的空处钻。幸运的是,三人将男子引至非机动车道,然后成功将其控制住。“他力气很大,我们三个人都差点抓不牢他。”

被抓住的年轻男子看上去很健康,但说话口齿不清,其身穿的白色背心上还贴着父母的联系电话。随后,男子的父母骑车赶了过来,经辨认,确实为其

子魏某。原来,魏某常年患有精神疾病,平常由父母看护,行动范围只在自家院中。18日清晨,趁父母不注意,魏某从家中跑出,其父母发现后一直到处寻找,已经围着明水、双山转了个遍。最终,在交警的帮助下,魏某乘警车安全回到家中。

交警表示,精神病患者一旦跑到道路上,极易引起交通事故,因而监护人应提高警惕,做好预防措施。如果因为精神病患者引发交通事故,监护人将承担相应责任。

双管齐下 整治虚假广告



近日,章丘市食品药品监督管理局曹范食药所与章丘市市场监管局曹范市场监管所联合开展打击虚假违法保健食品广告及违法保健食品销售集中整治行动。两所“联手”进行市场虚假广告整治,共同关注保健食品业户所售保健食品是否违法、张贴的海报以及广告宣传材料是否涉嫌违法广告等内容等违法行为。

记者 王帅
通讯员 李梦 摄影报道

章丘市场监管局召开新《广告法》座谈会

本报8月20日讯(通讯员张福胜) 14日,章丘市市场监督管理局举办学习贯彻新《广告法》座谈会,全市从事广告经营企业、媒体、医院、药店、房地产等单位负责人50余人参加了座谈。

座谈会上,市场监管局商标广告科负责人就新《广告法》的重点条款进行了解读。媒体代表宣读了《拒绝发布违法虚假广告倡议书》,倡导全市广告行业广大从业者积极支持和响应,诚恳接受社会各界的监督,共同行动起来,从我做起,从现在做起,坚决杜绝虚假违法广告,打造诚信章丘,文明章丘,为促进章丘广告市场健康快速发展做出更大的努力。

市场监管局组织此次座谈会,旨在全面阐释新《广告法》的要义,突出新《广告法》框架内容、修订重点和亮点,明确新《广告法》赋予市场监管等行政部门及广告活动主体的权责和义务,做到监管与发展、服务、维权和执法的统一。

以信任为纽带打造社交产品

赶集生活上线“老乡说”

本报8月20日讯 赶集生活APP近期将上线“老乡说”的新功能,该功能模块类似微信朋友圈。新功能“老乡说”让老乡们能分享自己的身边事。即使是身在异乡,在一个寂寞的城市也可以相互关心取暖。该产品旨在为城市新蓝领们和中基层白领提供一个温暖的社区,老乡们不仅可以通过同城和定位功能结识不同的老乡,也可根据年龄、职业等信息寻找自己的另一半。

业内人士分析表示,以“老乡”为纽带打造社交产品,不同于微信的熟人社交,也不同于陌陌的陌生人以兴趣聚合的模式。赶集网此款社交产品的目标用户是社会的中基层群体,

该群体社交诉求较为多元,而其互联网社交需求其实没有得到较好的满足。赶集生活APP以“老乡”为出发点塑造用户群体之间的信任感,进而再以行业、兴趣等作为聚合,旨在多方位多角度满足用户的社交诉求。除了社交诉求,还能依托赶集网招聘及生活服务方面的优势满足中基层群体便利求职、租房、二手物品流转的诉求。

近日,赶集网披露数据显示,赶集生活APP目前累计群组近60万,日活跃群组超30万,其中老乡交友群40%,老乡工作群30%,兴趣类群组30%,已有群组覆盖全国34个省169个市。本月赶集网在群组运营方面加大力度,重金投入打造

老乡专属节日“818赶集老乡节”,用户不仅可以参与线上抢红包、话题讨论等,还可以线下免费观影和聚会,而赶集网将提供基金支持,赶集网还将联合百度糯米给用户进行大幅度返利活动。

赶集网CEO杨浩涌接受采访时曾表示,赶集网用户以中基层为主,他们有自己的特点,以蓝领人群为例,因为经常换工作的原因,其流动性强,是移动的。赶集网有着巨量的中基层群体的数据(比如通过个人简历,后台会了解到你家是哪的,从事什么样的工作,曾经在哪个学校学习,有什么样的兴趣爱好,有什么样的技能),通过大数据分析进行老乡说内

容及赶集群组推荐。举个例子,赶集网在北京就有司机群、保姆群、阿姨群,这些群有共同的特点,他们渴望多方面的交流,这种交流会给他们的工作、生活、学习带来很多帮助。

此前调研数据显示,对中基层来说找工作和社交都是刚需,因为现在在中基层更多的是80后、90后年轻群体,他们喜欢城市生活,热衷交流,努力获得存在感和尊重。目前中基层群体智能手机已全面普及,赶集网针对中基层推出的老乡社交和群组社交有着极大的市场潜在空间;随着赶集网设计产品的不断丰富,社交所带来的高用户粘性将进一步提升赶集网其他业务线的访问量提升。